
 

 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 12 februari 2015 

 
 
De lijst ingekomen stukken wordt met inachtneming van de volgende wijzigingen conform 
voorgesteld afgehandeld: 
 
- Op verzoek van de fracties van SP, CDA, VDG en D66 zullen de brieven van J. van Thiel, briefnr. I 

10, en CPO de Rijdt en andere omwonenden, briefnr. I 12, over de Dorpenweg ter hoogte van 

Deursen – Dennenburg geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie 
Ruimte. De fracties willen een reactie van de wethouder en de mening van de fracties horen. 
 

- Op verzoek van de fractie van de SP zullen de stukken over de artikel 41 vragen van SP, briefnr, 
II-4, over Heesch-West geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie  
Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil de mening van de andere fracties horen. 

 

- Op verzoek van de fracties van de SP en CDA zal de brief van de Vereniging van Contractanten 
Afvalsturing Brabant over de stand van zaken naheffing Attero HRA-afval, briefnr.  
I 17 geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. 
De fracties willen de stand van zaken en de gevolgen voor de gemeente Oss weten.  

 
-     Op verzoek van de fractie van CDA zal de brief van Vibia, briefnr. I-4, over de gemeentehaven 

      geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissies Ruimte. De fractie wil 
      hierover vragen stellen aan de portefeuillehouder.  

 
- Op verzoek van de fractie van D66 zal de brief van M. de Poot over de Afvalstoffenverordening 

gemeente Oss 2015, briefnr. I 15, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken Ruimte. De 
fractie wil de concrete cijfers weten.  
 

- Op verzoek van de fracties PvdA, GroenLinks en D66 zal de brief van de Jongerenraad Oss over 

een HBO in Oss, briefnr. I 2, geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken voor de 
adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fracties willen het standpunt van het college weten.  

 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 
 

Benoemen leden Rekeningcommissie 
Voorstel van de Raadsgriffie tot  
de heer A. Makhan (fractie PvdA) te benoemen tot lid van de Rekeningcommissie en 
de heer A. van Zwanenburg (fractie PvdA) tot plaatsvervangend lid van de Rekeningcommissie te 
benoemen, is unaniem aangenomen.  
 
Benoeming burgerleden 

Voorstel van de Raadsgriffie tot burgerlid te benoemen: 
1. De heer S. Ruijs, namens de fractie van VDG 

2. De heer C. van Vugt, namens de fractie van VDG, is unaniem aangenomen. 
 
Rapport Rekenkamercommissie Kernwaarden 
Voorstel tot  
1. de aanbevelingen, zoals verwoord op bladzijde 11 en 12 van het hierboven genoemde rapport, 

te onderschrijven;  
2. het college van burgemeester en wethouders op te dragen een voorstel aan de gemeenteraad 

voor te leggen over het concreet uitwerken van de aanbevelingen en onderdelen daarvan, is 
unaniem aangenomen. 

 
Voorlopige gunning aanbesteding accountantsdiensten 2015-2018    

Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. De opdracht voor de accountantsdiensten 2015- 2018 voorlopig te gunnen aan 

PricewaterhouseCoopers Accountants N.V. (PWC); 

2. De verdere uitvoering van dit besluit over te dragen aan het college, is unaniem aangenomen. 
 



 

 

Splitsingsbesluit conform Wet op het Primair Onderwijs i.v.m. herindeling Geffen 

Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
Te besluiten tot het splitsen van de gemeente Oss in een landelijk en een stedelijk gebied conform 
artikel 156 van de Wet op het Primair Onderwijs. 
 a. Tot het stedelijk gebied te rekenen de wijken: Schadewijk, Oss Zuid, Berghem, Oss Noord-

West, Ruwaard, Centrum-Krinkelhoek-Mettegeupel. 
 b. Tot het landelijk gebied te rekenen de gebieden: Lith, Ravenstein, Haren-Macharen-Megen, 

Geffen, Herpen, is unaniem aangenomen. 

 
Aanwijzing Omroep Maasland 2015 en verder tot lokale publieke media-inastelling  
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1.  op verzoek van het Commissariaat voor de Media vast te stellen dat de stichting Omroep 

Maasland voldoet aan de eisen die gesteld worden aan een lokale publieke media-instelling; 
2.  aan het Commissariaat voor de Media te melden dat de gemeenteraad van Oss er geen 

bezwaren tegen heeft dat Omroep Maasland zich tevens bij de gemeente Bernheze heeft 

aangemeld voor de verkrijging van de aanwijzing tot lokale publieke media-instelling; 
3.  het Commissariaat voor de Media te melden dat Omroep Maasland voorgedragen wordt tot 

aanwijzing als lokale publieke media-instelling voor de gemeente Oss voor de periode 2015-
2019, is unaniem aangenomen. 

 
Actualisatie verordeningen 212, 213, en 213a 

Voorstel van burgemeester en wethouders tot de geactualiseerde verordeningen 212, 213 en 213a 
vast te stellen, is unaniem aangenomen. 
 
Voorzieningenkaarten 2030 Herpen en Lith 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot de Voorzieningenkaart Lith en Herpen vast te stellen 
als toetsingskader bij mogelijke investeringsbesluiten in het dorpengebied Lith en Herpen, is 
unaniem aangenomen. 

 

Regionaal beleidskader Participatiewet en verordeningen 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot  
1. Het regionaal beleidskader Participatiewet, inclusief het regionaal functioneel ontwerp 

werkgeversdienstverlening arbeidsmarktregio Noordoost-Brabant, vast te stellen; 
2. De Re-integratieverordening Participatiewet 2015 en de Verordening Tegenprestatie 

Participatiewet 2015 vast te stellen; 
3. De Algemene Gemeentelijke Reserve (AGR) van de gemeente Oss, die is gevuld met 

dividenduitkeringen van IBN, aanwenden voor de financiering van de begeleidingskosten van de 
pilot met IBN in 2015 en 2016; 

4. De bestemming van de middelen, die voor MSD-effecten zijn gereserveerd, verbreden naar 
arbeidsmarktvraagstukken in Oss; 

5. De lokale aanpak voor kwetsbare jongeren voor het eerste half jaar van 2015, begroot op een 

bedrag van € 100.000, financieren uit de reserve voor MSD, is unaniem aangenomen. 
 

De (aangepaste) motie van PvdA, GroenLinks, Beter Oss en SP over voldoende plekken beschut 
werken is unaniem aangenomen.  
 
Participatiewet, onderdeel WWB-maatregelen 
Voorstel van burgemeester en wethouders tot de verordeningen Participatiewet, onderdeel  

WWB-maatregelen: 
1. Verordening individuele inkomenstoeslag 2015 
2. Verordening Meedoen is belangrijk 2015 
3. Verordening individuele studietoeslag 2015 
4. Afstemmingsverordening 2015 
5. Handhavingsverordening 2015 

6. Verordening verrekening bestuurlijke boete 2015 
7. Verordening cliëntenparticipatie 2015, vast te stellen, is unaniem aangenomen. 
 



 

 

Oprichting Stichting Museum Jan Cunen 

Voorstel tot geen wensen en bedenkingen over het ontwerpbesluit tot het oprichten van de Stichting 
Museum Jan Cunen aan het college van burgemeester en wethouders kenbaar te maken, is 
aangenomen. 
(Voor: VDG, PvdA, GroenLinks, VVD, D66, Beter Oss en CDA. Tegen: SP) 
 
De motie van SP, PvdA en GroenLinks over Nieuw elan voor Oss! is verworpen. 
(Voor: SP, PvdA, GroenLinks . Tegen: VDG, Beter Oss, CDA, D66 en VVD) 

 
 
Moties vreemd aan de orde van de dag: 
- De motie van D66, VVD, GroenLinks, PvdA, VDG en CDA over G1000 initiatief is aangenomen. 
(Voor: D66, VVD, GroenLinks, PvdA, VDG en CDA. Tegen: Beter Oss en SP), 
Met de stemverklaring van VDG dat het onderwerp iets van de raad is, de raad heeft besloten tot het 

instellen van een raadswerkgroep. De raad is verantwoordelijk voor de uitvoering, dit moet niet naar 

het College worden geschoven. 
 


